

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ANDRIEȘENI
JUDEȚUL IASI
NR.....¹⁰⁴².....din data de 11.03.2024

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi, 12.02.2024, în cadrul sedinței ordinare a Consiliului Local Comunal Andrieseni, județul Iasi.

La sedința participă un număr de 11 (Domnul Oneaga Daniel este plecat în străinătate cu probleme personale, Domnul Brinzac Arsene a anunțat că întârzie 30 minute) consilieri din totalul de 13. De asemenea participă la sedința și domnul Porfir Lucian, preot paroh la Biserica Spineni, doamna Popescu Ana Maria – contabil în cadrul U.A.T. Andrieseni și domnul Neicu Marian.

Domnul Urma Ilie, președintele de sedință supune spre aprobarea consiliului local următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al sedinței ordinare a Consiliului Local Andrieseni din luna Ianuarie 2023

2. Aprobarea numărului de posturi pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap în anul 2024

3. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024.

Se supune la vot aprobarea procesului verbal al sedinței ordinare din luna ianuarie 2024. În sala sunt 8 consilieri care votează pentru, restul de trei (Sturza Dumitru, Ștefura Mihai și Popescu Remus Constantin) nu sunt în sala, procesul verbal este aprobat.

Supunându-se la vot ordinea de zi prezentată, Consiliul Local aprobă cu 10 voturi pentru (au ajuns domni consilieri Sturza Dumitru, Ștefura Mihai și Popescu Remus Constantin) și o abținere (Ștefura Mihai).

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi unde primarul prezintă situația posturilor de asistenți personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2024.

Domnul Sturza Dumitru, consilier, - întreabă câte persoane sunt angajate la momentul actual?

Domnul Turcu Maricel, primar, - răspunde: în anul 2023 au fost 10 persoane și dorim ca în acest an să creștem la 15 numărul de posturi.

În plenul sedinței vine și domnul Radu Cornel Madalin, preot paroh la parohia cu hramul Pogorarea Sfântului Duh din satul Buhaieni.

Se supune la vot aprobarea de 15 posturi pentru anul 2024, asistenților personali ai persoanelor cu handicap, 11 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Parintele Porfir Lucian i se acordă cuvântul de către președintele de sedință. Acesta solicită aprobarea unui sprijin financiar în valoare de 50.000 lei necesari pentru achiziția unei centrale termice cu toate accesoriile (calorifere, cos de fum etc) pentru Biserica Spineni.

Domnul Cucoranu Dumitru, consilier, - intervine și spune că centralele termice cu tot cu accesoriile costă mai mult și nu se poate încadra în suma solicitată și ar trebui suplimentată cu cel puțin 20.000 lei.

Domnul Ștefura Mihai, consilier, - vom acorda 70.000 lei ca să ajungă.

Părintele Porfir Lucian – spune: dumneavoastră hotărâți cât se poate da. La Biserica Spineni ar mai fi de făcut gardul din jurul bisericii , gardurile de la cele doua cimitire și multe alte lucruri.

Primarul prezinta proiecția bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2024. Întreabă pe doamna contabilă Popescu Ana Maria câți bani sau pierdut în anul 2023?

Doamna Popescu Ana Maria, contabil, - nu s-a pierdut nici un ban.

Domnul Brinzac Arsene, consilier, - unde sunt ?

Domnul Ștefura Mihai, consilier, - cât era excedentul când a plecat domnul Anton Ioan să răspundă doamna contabilă ?

Domnul Urmă Mihai , consilier, - propun să discutăm mai întâi punct cu punct și după aceea să supunem la vot.

Primarul – părintele de la Buhăieni vrea 50.000 lei, părintele de la Fântâ nele vrea 30.000 lei, părintele de la Spineni vrea 50.000 lei.

Domnul Anton Ioan, consilier, - părintele de la Glăvănești vrea 30.000 lei pentru gard

Primarul – vă rog să analizați proiectul și planul de investiții pe care îl aveți în față.

Domnul Urmă Mihai , consilier, - la P.U.G. ați prins 3 lei, cât costă realizarea lui ? V-am rugat în ședința precedentă să ne aduceți o oferta de preț.

Primarul – P.U.G. –ul se face etapizat.

Domnul Urmă Mihai , consilier, - dacă doriți să asfaltați ce faceți cu canalizarea? Nu ar trebui să facem lucrurile normal (racordare canalizare și apoi asfaltare)

Domnul Scarlat Cornel, consilier, - ar trebui ca branșamentele pentru racordarea la canalizare să fie facute până la limita proprietății de catre primarie.

Primarul - propuneți o suma pentru racordare per gospodarie.

Domnul Urmă Mihai , consilier, - propun să luăm în calcul 500.000 lei total.

Domnul Brinzac Arsene, consilier, - domnul primar să aducă o oferta de preț pentru racordare per gospodarie . De asemenea domnul consilier cere să nu fie trecut prezent la ședința de astazi.

Primarul – luam în calcul 500.000 lei total

Domnul Urmă Mihai, consilier, - propun dărămarea anexei din curtea Dispensarului uman și construirea alteia noi.

Domnul Brinzac Arsene consilier, - nu s-a făcut nimic pentru proiectul cu centru de permanență, și anul trecut am prins bani dar degeaba.

Domnul Cucoranu Dumitru, consilier, - chiar nu se poate face nimic cu clădirea de la Dispensarul din comună?

Domnul Ștefura Mihai, consilier, - apartamentele de la Andrieșeni și Spineni de ce nu au fost evaluate ? Care este prioritatea ?

Domnul Brinzac Arsene consilier, - am votat în fiecare an din acest mandat cum ați dorit dar nu s-a făcut nimic. Dumneavoastră domnule primar ați făcut ce ați dorit.

Domnul Anton Ioan, consilier, - nu ați fost în stare să faceți un W.C. in curtea dispensarului au trecut 3 ani și nimic.

Domnul Ștefura Mihai consilier, - ați avut bani la dispoziție dar nu s-a făcut nimic. Măcar anul acesta să faceți ceva. Sunt mari probleme cu apa potabilă, pâzna freatica a scăzut iar oamenii din unele sate cară și astazi apa cu galeata de la distanțe foarte mari. De ce nu prindeți în planul de investiții extinderea rețelei de apa? La Drăgănești oamenii nu au apă nu au asfalt nu au nimic dar plătesc taxe și impozite.

Domnul Brinzac Arsene consilier, - dumneavoastră ne propuneti să alocăm bani pentru două terenuri de sport de 900.000 lei și noi înotăm în noroi. Oare de asta avem noi nevoie acum?

Domnul Urmă Mihai, consilier, - nu vom vota pentru alocarea de bani terenurilor de sport pe care le vreți dumneavoastră, nu sunt prioritare iar sumele mi se par exagerate. Mai bine facem reabilitarea Căminului Cultural, să nu uităm și de sărăriță. De asemenea ce facem cu spațiul de la Centru de zi, ar trebui să-i dăm o utilitate nu să stea și să se degradeze pe zi ce trece. La situații de urgență nu ați prins nimic ?

Domnul Ștefura Mihai consilier, de ce să ținem populația în mocirlă dacă noi avem bani?

Doamna Popescu Ana Maria, contabil, - tot ce este prins pe investiții sunt din excedent. Sunt bani puțini.

Domnul Urmă Mihai, consilier, - la drumuri și poduri sunt bani puțini alocați.

Domnul Ștefura Mihai consilier, - astăzi mașina de gunoi a ramas în noroi din cauza drumurilor pe care le avem, acum o săptămână la fel.

Domnul Urmă Mihai, consilier, - ce facem cu grupul sanitar de la primarie și de la școli ? Am ramas singurii cu WC –uri în fundul curții. Toate comunele din jurul nostru au grupuri sanitare moderne numai noi nu.

Primarul – la școli va fi o problema, proiectul pentru grup sanitar va trebui actualizat în totalitate. Prefectura a respins hotărârea privind trecerea terenului în domeniul public al comunei.

Domnul Cucoranu Dumitru, consilier, - ați întrebat în jurul dumneavoastră cum au făcut celelalte comune ? La Vlădeni, la Șipote, la Răuseni toate școlile au grupuri sanitare noi.

Domnul Ștefura Mihai consilier, - dacă sunt probleme de natură juridică cu privire la terenurile școlii noi avem un jurist plătit care ar putea veni în următoarea ședință și să ne lămurească ce este de făcut în această speță.

Domnul Sturza Dumitru consilier, s-au făcut proiecte și stăm cu ele. Am intrat în UE dar megrem la WC tot în grădină. Sumele prinse în proiectul de buget văd ca se repetă în fiecare an spre exemplu perile de curățat asfaltul au fost prinse și anul trecut. Ce intenții aveți anul acesta domnule primar? La extinderea rețelei de apa au fost dați bani și anul trecut dar nu s-a făcut nimic, nici măcar un metru de conductă nu s-a extins. Vă rog ca anul acesta să alocați sumele pentru Biserica Andrieseni din 2023 aprobate de către Consiliul local, plus cele din anul 2024 pentru a continua lucrările la lăcasul de cult. Prioritatea numărul unu la Biserica Andrieșeni este acoperișul, dacă nu îl vom face, riscăm să se degradeze tot ceea ce s-a construit până acum.

Domnul Brinzac Arsene, consilier, - ce se intampla cu proiectul C.N.I. ramas de pe vremea domnului Anton?

Primarul – proiectul trebuie actualizat, trebuie obținute alte avize, valorile trebuie actualizate la zi .

Domnul Ștefură Mihai consilier, - dacă vrem să facem ceva, să facem cum trebuie ; tragem apa acolo unde nu există, facem canalizarea și apoi putem să facem și asfaltare.

Domnul Urmă Mihai consilier, - vă rog sa prindeți bani pentru urgențe. De asemenea ce facem cu iazul din comuna? Prindem sau nu bani pentru reabilitarea lui.

Domnul Ștefura Mihai consilier, - vă rog sa luați exemplul primarului de la Bivolari, toate iazurile primăriei au fost reabilite.

Domnul Urmă Ilie consilier, președinte de ședință, - sunt necesare și terenurile de sport.

Domnul Scarlat Cornel, consilier, - tu cand erai copil aveai teren de sport?

Domnul Anton Ioan, consilier, - noi să ajungem ca vecinii noștri de la Bivolari ne mai trebuie vreo 15 ani. Vă rog să prindeți din timp bani pentru datinile și obiceiurile de la anul nou altfel riscăm sa le pierdem și pe cele care au mai ramas. La fel și cu iluminatul de sărbători să fim pregătiți din timp.

Domnul Urmă Ilie consilier, președinte de ședință, - trebuie puse camere de luat vederi în comună.

Domnul Ștefura Mihai consilier, - la Centrul de zi se distruge tot. Am rugat de mai multe ori să se ia camere.

Domnul Urmă Mihai consilier, - prezenta camerelor este necesară în comună, vederea lor, dă un sentiment de siguranță cetățenilor. Vin încă o dată cu rugămintea, spre domnii consilieri, de a fi aplecați, către toate nevoile, tuturor bisericilor din comună.

Domnul Urmă Ilie consilier, președinte de ședință, - supune la vot punctul 3 al Ordinii de zi, aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024. În sală sunt 11 consilieri. Consiliul Local votează în unanimitate 11 voturi împotriva, proiectul de hotărâre fiind respins.

Fiind epuizate subiectele înscrise pe ordinea de zi, domnul Urmă Ilie, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Consilier, Urmă Ilie**



**Secretar general al comunei,
Lazar Ciprian Dumitru**

